
Trouve l’adjectif qui correspond à chaque illustration. 2

chats chat chattes

noirs

blancs

noir

chat chatte chats

blanc

tigrée

noire

chattes chatte chat

blanche

blanches

tigré

chat chats chatte

hérissés

tigrées

noires
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endormies

endormie
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chats noirs chat hérissé chattes endormies

chat tacheté chatte noire chats hérissés

chattes blanches chatte endormie chat noir

chat tigré chats blancs chatte tachetée

chattes noires chattes tigrées chat blanc

chatte blanche chats tigrés chatte tigrée
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Choisis la bonne terminaison pour chacun de ces mots mis 
au pluriel. 3

un journal des jour… …traux

un rideau des ri… …veux

un chameau des cha… …teaux

un vitrail des vi… …meaux

un travail des tra… …naux

un bocal des bo… …vaux

un château des châ… …lieux

un éventail des éven… …deaux

un cheveu des che… …tails

un décimal des déci… …peaux

un milieu des mi… …rails

un festival des festi… …gals

un adieu des a… …caux

un autorail des auto… …neaux

un troupeau des trou… …maux

un traîneau des traî… …vals

un hôpital des hôpi… …dieux

un régal des ré… …taux
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un vitrail des vitraux

un cheveu des cheveux

un château des châteaux

un chameau des chameaux

un journal des journaux

un travail des travaux

un milieu des milieux

un rideau des rideaux

un éventail des éventails

un troupeau des troupeaux

un autorail des autorails

un régal des régals

un bocal des bocaux

un traîneau des traîneaux

un décimal des décimaux

un festival des festivals

un adieu des adieux

un hôpital des hôpitaux


